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                            世 界 奥 林 匹 克 数 学 竞 赛 （ 中 国 区 ） 选拔赛


第八届世界奥林匹克数学竞赛（中国区）选拔赛

---------------------------------------------------------------------------------  考生须知：

每位考生将获得考题一份。考试期间，不得使用计算工具或手机。

本卷共120分，填空题每小题5分，解答题每题10分。

请将答案写在本卷上。考试完毕时，所有考题及草稿纸会被收回。

若计算结果是分数，请化至最简，并确保为真分数或带分数。

                七年级地方晋级赛初赛A卷
（本试卷满分120分 ，考试时间90分钟）

填空题。（每题5分，共60分）
 1、已知
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都不等于0，且
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的最大值为
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，最小值为
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的值是___________。
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，则代数式
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的值是________。

同时都含有字母
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，且系数为1的8次单项式共有_____________个。
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=______________。

5、甲、乙、丙三人各有练习本若干本，要求互相赠送，先由甲给乙、丙，所给的练习本的个数等于乙、丙原来各自的练习本的个数；按同样的方法再由乙给甲、丙现有的练习本的个数；后来由丙给甲、乙现有的练习本的个数，互相赠送后，每人各有练习本64本，那么甲原来有练习本___________本。

方程
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的解是
[image: image17.wmf]x

=____________。
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的正整数解有___________组。

一个三位数，个位数字比十位数字大1，比百位数字大3。把百位数字与个位上的数字交换位置后得到一个新数，新数与原数的和为787，则原来的三位数是_____________。
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如图，△ABC的面积是42平方厘米，D、E是AC的三等分点，G、F是BE的三等分点，则△BNF的面积是_____________平方厘米。

将一个三位数
[image: image19.wmf]abc

的中间数码去掉，成为一个两位数
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，且满足
[image: image21.wmf]c

ac

abc

4

9

+

=

（如155=9×15＋4×5），则出满足条件的三位数有___________个。

如果
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为常数，关于
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的方程
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，无论
[image: image26.wmf]k

为何值时，它的解总是
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，则
[image: image28.wmf]mn

的值是_____________。

解答题。（每题10分，共60分）
 1、一个六位数
[image: image29.wmf]abcde

1

的3倍等于
[image: image30.wmf]1

abcde

，求这个六位数。
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是同类项，求
[image: image34.wmf]3

2

2

3

3

2

2

3

9

6

3

5

9

3

3

n

mn

n

m

m

n

mn

n

m

m

+

-

+

+

+

-

的值。

解方程
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4、已知
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的最大值和最小值。

5、已知
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，求代数式
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6、在△ABC中，D为BC的中点,E为AB上一点，且BE=
[image: image41.wmf]3

1

AB，已知四形BDME的面积是14平方厘米，求△CDM的面积。
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